
 

■スポーツについて、あなたにあてはまるものをお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.6 

63.0

69.4 

37.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スポーツの実践

スポーツ観戦

する

しない

40.0 

54.0 

32.0 

42.0 

34.0 

38.0 

60.0 

46.0 

68.0 

58.0 

66.0 

62.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代

スポーツする

スポーツしない
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78.8 
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70.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性全体

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代

スポーツする

スポーツしない

男性 世代別 ＜スポーツの実践＞  

女性 世代別 ＜スポーツの実践＞  



 

 

 

■あなたがスポーツをしていない理由をひとつだけお選びください。（スポーツをしない人） 

 

70.0 

66.0 

74.0 
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68.0 
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26.0 
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32.0 

20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代

スポーツ観戦する

スポーツ観戦しない
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女性全体

女性 20代
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女性 40代
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スポーツ観戦する

スポーツ観戦しない
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3.0

0% 10% 20% 30%

身体を動かすことが好きではない

体力がない

時間に余裕がない

始めるきっかけがない

お金に余裕がない

一緒に楽しめる人がいない

気持ちのゆとりがない

近くにスポーツができる施設がない

あてはまるものはない

その他

全体

男性

女性

男性 世代別 ＜スポーツ観戦＞  

女性 世代別 ＜スポーツ観戦＞  
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代

身体を動かすことが好きではない 体力がない

時間に余裕がない 始めるきっかけがない

お金に余裕がない 一緒に楽しめる人がいない

気持ちのゆとりがない 近くにスポーツができる施設がない

あてはまるものはない その他
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35.0

17.9
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11.6
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代

身体を動かすことが好きではない 体力がない

時間に余裕がない 始めるきっかけがない

お金に余裕がない 一緒に楽しめる人がいない

気持ちのゆとりがない 近くにスポーツができる施設がない

あてはまるものはない その他

■スポーツをしていない理由 ＜男性・世代別＞ 

 

■スポーツをしていない理由 ＜女性・世代別＞ 

 



■あなたが実際に行っているスポーツをお選びください（複数選択可）。 （スポーツをしている人）  

 

 
 

■実施しているスポーツの数（スポーツをしている人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.3

20.9

17.6

17.0

13.7

13.1

13.1

10.5

9.8

8.5

6.5

5.2

4.6

2.0

13.7

0% 10% 20% 30% 40%

マラソン、ジョギング、ウォーキング

ゴルフ

スキー、スノーボード、スケート

テニス

野球

水泳

スポーツサイクル、自転車

登山

サッカー、フットサル

ヨガ、ピラティス

バレーボール

マリンスポーツ(サーフィン、ダイビング)

バスケットボール

陸上

その他

50.0% 22.7% 14.7% 6.7%5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 1つ

2つ

3つ

4つ

5つ

6つ

7つ

26.3% 24.6% 19.3% 15.8% 12.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 1つ（マラソンのみ）

2つ

3つ

4つ

5つ

6つ

7つ

＜マラソン、ジョギング、ウォーキングをしている人＞ 実施しているスポーツの数 

複数のスポーツをしている
50.0％ 

複数のスポーツをしている
73.7％ 



■スポーツをする理由としてあてはまるものをひとつだけお選びください。（スポーツをしている人） 

 

 

■あなたがスポーツをする際、どのような状況だと継続すると思いますか。（ひとつだけ） 
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1.3

1.3

0% 10% 20% 30%

健康維持

スポーツが好き

体力づくり

ダイエット、体型・体質の改善維持

ストレス解消

友人との交流・コミュニケーション

幼い頃からやっている

あてはまるものはない

周りの人達がやっている／誘われた

その他

28.0

28.3

26.0

24.5

11.0

15.1

11.0

15.1

11.0

7.5

5.0

3.8

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

健康維持

スポーツが好き

体力づくり

ダイエット、体型・体質の改善維持

ストレス解消

友人との交流・コミュニケーション

幼い頃からやっている

あてはまるものはない

周りの人達がやっている／誘われた

その他

18.8

16.2

12.4

11.0

9.4

8.8

5.8

3.4

3.2

10.0

1.0

24.8

14.4

7.8

17.6

8.5

10.5

7.2

5.2

2.0

0.7

1.3

0% 10% 20% 30%

時間に余裕がある

一緒に楽しむ相手がいる

手軽にできる

好きなスポーツである

ダイエット、体型・体質の改善維持

お金に余裕がある

気持ちが前向きになる

費用がかからない

達成感がある

あてはまるものはない

その他

全体

スポーツをする人

＜男女別＞ 



 

■最近 1 ヶ月間にスポーツにかけた総額費用はいくらですか。（ひとつだけ） 

 

 

■最近 1 ヶ月間にスポーツ観戦にかけた費用はいくらですか。（ひとつだけ） 

 

 

 

20.2 11.2 10.8 3.6 53.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5千円未満

5千円～1万円未満

1～3万円未満

3～10万円未満

10万円以上

費用はかけていない

16.8 6.2 5.6 70.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5千円未満

5千円～1万円未満

1～3万円未満

3～10万円未満

10万円以上

費用はかけていない


